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ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ
με εξασφαλισμένα εισιτήρια για την αναπαράσταση της εμβληματικής Αρμάτας, της ναυμαχίας των

Σπετσών, με πρωταγωνίστρια την Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα!
 Όλη η ιστορία και η φύση της Μεσογείου αποτυπωμένη σε έναν τόπο. Προορισμοί αυθεντικής ομορφιάς, καθένας με τα δικά του
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, πρόθυμοι να σας υποδεχτούν και το καλοκαίρι είναι η καλύτερη περίοδος: Μεσσηνία, Ελαφόνησος,
Μονεμβασιά, Μάνη, Πόρτο Χέλι, Καλάβρυτα, Ναύπλιο, εναλλάσσονται μπροστά μας και εμείς καθισμένοι αναπαυτικά στην θέση του  
θεατή - ταξιδιώτη απολαμβάνουμε να περνάει μπροστά μας σας ταινία, η αρχαία και νεότερη ιστορία της πατρίδας μας.  Επισκεφθείτε
την πατρίδα της ωραίας Ελένης και του γένους των Ατρειδών, των Ολυμπιακών αγώνων, της ιερής ελιάς και της αρχαίας Σπάρτης.
Πόλεμος, ειρήνη και πολιτισμός – με φόντο έναν από τους ωραιότερους προορισμούς της ηπειρωτικής Ελλάδας: την Πελοπόννησο.

Ξεκινάμε νωρίς το πρωί γιατί η μέρα μας θα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα πριν ακόμα φτάσουμε στον τελικό μας προορισμό. Μετά από
κάποιες απαραίτητες στάσεις για να πιούμε ένα καφέ στα γρήγορα, θα έχουμε την πρώτη μας επίσκεψη στους Δελφούς με το περίφημο
μαντείο !! Οι Δελφοί ήταν ο ομφαλός της γης, όπου, σύμφωνα με τη μυθολογία, συναντήθηκαν οι δύο αετοί που έστειλε ο Δίας από τα άκρα
του σύμπαντος για να βρει το κέντρο του κόσμου, και για πολλούς αιώνες αποτελούσαν το πνευματικό και θρησκευτικό κέντρο και το
σύμβολο της ενότητας του αρχαίου ελληνισμού. Εντυπωσιασμένοι από την μυστηριακή ατμόσφαιρα και πλουσιότεροι σε εικόνες και
εμπειρίες συνεχίζουμε την διαδρομή μας, περιφερειακά απο την  Ναύπακτο, μια πόλη γεμάτη ιστορία με το γραφικό ενετικό λιμάνι της. Από
εκεί θα καταλήξουμε στην πόλη της Πάτρας για την πρώτη μας διανυκτέρευση.
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΕΛΦΟΙ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ – ΠΑΤΡΑ

Ελάτε μαζί μας στην Πελοπόννησο γιατί:

Ετοιμάσαμε για εσάς το πιο ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
Εξασφαλίσαμε εισιτήρια για την αναπαράσταση της εμβληματικής Αρμάτας, της ναυμαχίας των Σπετσών, με πρωταγωνίστρια
την Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα 
Εξασφαλίσαμε διαμονή στο καλοκαιρινό Τολό, την ιστορική και γεωγραφικά βολική Σπάρτη και την κοσμοπολίτικη Πάτρα 
Τα ξενοδοχεία που προσφέρουμε είναι κεντρικά και έχουν πολύ καλή σχέση τιμής - ποιότητας 
Εκτός του πρωινού περιλαμβάνονται επιπλέον 3 δείπνα 
Η συνοδός του ταξιδιού είναι έμπειρη κάτι ιδιαίτερα σημαντικό για την συγκεκριμένη εκδρομή 

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ - ΣΠΑΡΤΗ - ΥΔΡΑ -  ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ
ΔΕΛΦΟΙ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΠΑΤΡΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΜΥΣΤΡΑΣ

Πρωινό  και είμαστε έτοιμοι για μια περιήγηση στην πόλη πριν συνεχίσουμε την όμορφη διαδρομή μας. Ζωντανή νεανική πόλη, πολύβουο
λιμάνι και βασίλισσα του ελληνικού καρναβαλιού. Η Πλατεία Τριών Συμμάχων απέναντι από το λιμάνι είναι κλασικό σημείο συνάντησης με
φόντο το Ρολόι και το –έρημο σήμερα– ιστορικό νεοκλασικό ξενοδοχείο «Ματζέστικ» που έχει φιλοξενήσει ιστορικές προσωπικότητες. Η
βόλτα  που οδηγεί στον αναστυλωμένο Φάρο –στα δυτικά του λιμανιού– είναι αγαπημένο σημείο για το ηλιοβασίλεμα. Πίσω μας στέκει η
εντυπωσιακή εκκλησία του πολιούχου Αγίου Ανδρέα, όπου όλοι δίνουν το «παρών» τη μέρα της γιορτής του. Αναχωρούμε στην συνέχεια με
προορισμό την «κοιλάδα των Θεών» όπως έχει χαρακτηριστεί η περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας. Ένας από τους σημαντικότερους
αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου, που προσελκύει κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες. Βρίσκεται στην πανέμορφη κοιλάδα του ποταμού
Αλφειού, εκεί όπου άνθισε το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας, που ήταν αφιερωμένο στον πατέρα των θεών, τον Δία. Ο
αρχαιολογικός χώρος περιλαμβάνει  εκτός από το Ιερό του Δία, με τους ναούς και τα κτίρια που σχετίζονταν άμεσα με τη λατρεία, και
διάφορα οικοδομήματα που είχαν χτιστεί γύρω από αυτό, όπως αθλητικές εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούνταν για την προετοιμασία και
την τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων, βοηθητικά κτίρια, χρηστικά και διοικητικά, καθώς και οικοδομήματα κοσμικού χαρακτήρα. Θα
ολοκληρώσουμε την ημέρα μας με την καστροπολιτεία του Μυστρά που μας περιμένει και «παραμονεύει» κυριολεκτικά μια που είναι πολύ
κοντά, σχεδόν δίπλα στην Σπάρτη. Και  μας μεταφέρει στην Βυζαντινή Αυτοκρατορία… Πέτρινα καλντερίμια γεμάτα οχυρά, εκκλησίες, μονές,
παλάτια και αρχοντικά μας ταξιδεύουν στο παρελθόν. Η περιήγηση στα πέτρινα καλντερίμια του είναι ένα ταξίδι στην ιστορία που δεν θα
ξεχάσουμε ποτέ. Απαραίτητη η επίσκεψη στην Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Δημήτριο. Εδώ στέφθηκε αυτοκράτορας ο
Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, ο μοναδικός αυτοκράτορας που στέφθηκε σε περιοχή εκτός της Κων/πολης. Κατευθυνόμαστε στην «πόλη των
ηρώων» την Σπάρτη. Νεοκλασικά κτίρια, λεωφόροι, πλατείες, πεζόδρομοι και χώροι πρασίνου,  μουσεία και αρχαιολογικοί χώροι στολίζουν
την Σπάρτη δημιουργώντας στον επισκέπτη την αίσθηση της λιτότητας και ευχαρίστησης. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας, και αφού
ξεκουραστούμε μας περιμένει βόλτα στην πόλη.

ΠΑΤΡΑ – ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΣΠΑΡΤΗ
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 ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ
Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και είμαστε έτοιμοι να αναχωρήσουμε για την Ιστορική Πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης, την Αρεόπολη. Ένας
καλοδιατηρημένος οικισμός με πυργόσπιτα ,την μεγάλη πλατεία με το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη και τον Μητροπολιτικό ναό των Αγίων
Ταξιαρχών που δεσπόζει στην ιστορική πλατεία της 17ης Μαρτίου 1821.Εδώ θα κάνουμε  βόλτα στα πέτρινα σοκάκια και  θα απολαύσουμε  τον
καφέ μας χαζεύοντας την περαντζάδα… Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε σε ένα πραγματικό θαύμα της φύσης όπως είναι τα σπήλαια του Δυρού.
Το σπήλαιο της Βλυχάδας, (ένα από τα 3 σπήλαια συνολικά, τα άλλα δύο είναι η Αλεπότρυπα και το Καταφύγι) είναι ένα από τα κορυφαία σπήλαια
του κόσμου με την ηλικία του να υπολογίζεται στα 2 με 3 εκατομμύρια χρόνια! Κάτω από το λιτό τοπίο της Μάνης η φύση με ασύγκριτη τέχνη και
υπομονή σμίλεψε ένα θαύμα πέρα από κάθε φαντασία… κατάλευκοι σταλακτίτες και σταλαγμίτες, αστραφτεροί κρύσταλλοι στολίζουν κάθε
γωνιά του, δημιουργώντας ένα απαράμιλλο θέαμα! Για το τέλος σας το κρατάμε «Μανιάτικο» και θα επισκεφθούμε το πανέμορφο πόλη-λιμάνι,
Γύθειο. Στην “Γη των θεών “ κατά τον Παυσανία θα έχουμε χρόνο για βόλτα στην προκυμαία, το απαραίτητο καφεδάκι και επιστροφή στην
Σπάρτη. 
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το όμορφο Τολό. Θα έχουμε χρόνο στην διάθεσή μας για ξεκούραση, καθώς από νωρίς το
απόγευμα, για όσους το επιθυμούν, θα αναχωρήσουμε προαιρετικά για μια «διαφορετική» κρουαζιέρα. Καθώς είναι η εβδομάδα της
Αρμάτας, φροντίσαμε να εξασφαλίσουμε εισιτήρια στο καράβι για μαγική βόλτα με φόντο την αναπαράσταση της Ναυμαχίας των Σπετσών.
Η ιστορικότητα της ναυμαχίας, αποτυπώνει τον αγώνα προς την ελευθερία. Η αναπαράσταση της Ναυμαχίας των Σπετσών («Αρμάτα») που
έγινε τον Σεπτέμβριο του 1822 είναι το γνωστότερο από όλα τα παραδοσιακά έθιμα του νησιού και  συγκεντρώνει δεκάδες χιλιάδες
επισκεπτών κάθε χρόνο. Οι κάτοικοι των Σπετσών απέδωσαν τη νίκη τους επί των πολυάριθμων και καλύτερα εξοπλισμένων Τούρκων, στη
βοήθεια της Παναγίας και έτσι ονόμασαν τον μικρό ναό που βρίσκεται στο Παλιό λιμάνι «Παναγία η Αρμάτα». Η αναπαράσταση του ιστορικού
αυτού γεγονότος είναι μια πολιτιστική και θρησκευτική γιορτή με τη συμμετοχή εκατοντάδων κατοίκων. Οι εορταστικές εκδηλώσεις
πραγματοποιούνται στις αρχές Σεπτεμβρίου και διαρκούν μια εβδομάδα, με αποκορύφωμα την αναπαράσταση της πυρπόλησης ομοιώματος
της τουρκικής ναυαρχίδας, με ταυτόχρονη εξιστόρηση των ιστορικών γεγονότων εκείνης της νύχτας, της 8ης Σεπτεμβρίου 1822, μέσα σε μία
πανδαισία πυροτεχνημάτων και βεγγαλικών. Η εκδήλωση της “Αρμάτας” είναι αφιερωμένη στη μεγαλειώδη νίκη των Ελλήνων, με τη
βοήθεια της Παναγίας, απέναντι στους Τούρκους στα νερά των Σπετσών, η οποία υπήρξε μία από τις σημαντικότερες στιγμές του αγώνα του
1821. Με αυτές τις όμορφες εικόνες, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και ξεκούραση.

ΣΠΑΡΤΗ – ΤΟΛΟ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΥΔΡΑ
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ΤΟΛΟ – ΝΑΥΠΛΙΟ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
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Είμαστε σίγουροι ότι θέλατε να μείνουμε τουλάχιστον ακόμη … πολλές ημέρες. Υποσχόμαστε ότι θα έρθουμε πάλι. Καλό πρωινό για να
πάρουμε δυνάμεις και αναχωρούμε για το πανέμορφο Ναύπλιο.  Μία αρχοντική πόλη με βαθιά ιστορία που δεν γίνεται να μην αγαπήσεις.
Ένα όμορφο σκηνικό που όσες φορές και να το δεις  πάντα σε  με σαγηνεύει. Θα περιηγηθούμε στα σημαντικότερα αξιοθέατα όπως είναι η
εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα (όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας), ο ναός του Αγίου Γεωργίου (με σημαντικές εικόνες και
τοιχογραφίες, όπως το αντίγραφο του Μυστικού Δείπνου του Ντα Βίντσι), η Πλατεία Τριών Ναυάρχων με το Δημαρχείο, το Κυβερνείο ή
Παλατάκι, καθώς και η Πλατεία Φιλελλήνων. Η ξενάγηση τελείωσε!! Θα έχουμε χρόνο για φαγητό και ποτό  στον κεντρικό πεζόδρομο της
Βασιλέως Κωνσταντίνου με τα αμέτρητα καταστήματα, το Μουσείο Κομπολογιού, την οδό Σταϊκοπούλου με τα πολλά ταβερνάκια, στην
παραλιακή περαντζάδα της Μπουμπουλίνας, αλλά και στον Ψαρομαχαλά, την πιο παλιά συνοικία που κατοικείται από τις αρχές του 13ου
αιώνα. Φιλική συμβουλή !! αναζητήστε τον «Ιταλό»[Antica Gelateria di Roma ] που προσφέρει χειροποίητο ιταλικό παγωτό και σορμπέ σε
διάφορες γεύσεις φρούτων η δοκιμάστε “Μουχαλεμπί” και μια παραδοσιακή κρέμα από το Γαλακτοπωλείο “Retro”. Και επειδή όλα τα ωραία
κάποτε τελειώνουν, θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής κουβαλώντας μαζί μας τις ωραιότερες εικόνες!

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
MOΝΟΚΛ.

4 Σεπτεμβρίου

Mediterranee 4* /  Πάτρα
 

Maniatis 3* /  Σπάρτη 

Ninemia /  Pitsakis Club 3* -  Τολό

Πρωινό
& 3 δείπνα 295 279 125 470

Μετακινήσεις και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα.
Αρχηγό-συνοδό εκδρομής
Ασφαλιστική κάλυψη προσαρμοσμένη στις σύγχρονες συνθήκες

Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων 
Προαιρετική κρουαζιέρα Ύδρα - Σπέτσες 30€ ανά άτομο (περιλαμβάνονται τα εισιτήρια για την Αρμάτα). Απαραίτητη δήλωση
συμμετοχής έως 30/8.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:


